

**Работники народного хозяйства! Всемерно повышайте эффективность производства! Боритесь за выполнение плановых заданий с наименьшими затратами трудовых и материальных ресурсов, строго соблюдайте режим экономии!**

(Из Призывов ЦК КПСС к 53-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции)



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Много лет трудится в коксохимическом производстве дежурный слесарь Геннадий Анатольевич КРАСИЛЬНИКОВ. В совершенстве изучив оборудование, он обеспечивает бесперебойную работу цеха улавливания № 2.  
Фото Н. Нестеренко.

## Победители восьмой раз!

Радостная весть пришла в эти дни к нам на комбинат. По итогам Всесоюзного социалистического соревнования в третьем квартале 1970 года Коллегия Министерства черной металлургии СССР и Президиум ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности восьмой раз подряд признали коллектив металлургов нашего комбината победителем с оставлением знамени Совета Министров СССР и ВЦСПС.

Наши доменщики по итогам социалистического соревнования за третий квартал также признаны победителями, им восьмой раз подряд оставлено знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС.

Листопрокатчики цеха № 3 потрудились на славу, им второй раз подряд присуждается знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС.

Восьмой раз вышли победителями во Всесоюзном социалистическом соревновании трудящиеся первого мартеновского цеха. У них оставлено знамя Министерства черной металлургии СССР и ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности.

Пятый раз завоевывает знамя Министерства черной металлургии СССР и ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности коллектив горного управления.

Коллектив цеха металлической посуды также признан победителем во Всесоюзном соревновании в третьем квартале. Ему присуждена вторая денежная премия.

Третья денежная премия за достижение высоких показателей в соревновании присуждена трудящимся коксохимического производства.

Коллегия Министерства черной металлургии СССР и Президиум ЦК рабочих металлургической промышленности горячо поздравляют всех труженников нашего комбината с победой во Всесоюзном социалистическом соревновании и наступающим праздником Великого Октября, желают коллективу новых трудовых достижений в выполнении пятилетнего плана и принятых социалистических обязательств в честь XXIV съезда КПСС.

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 131 (4951)  
Год издания 31-й

СУББОТА, 31 октября 1970 года

Цена 2 коп.



## КОММУНИСТЫ ВПЕРЕДИ

В свое время, принимая обязательства по достойной встрече XXIV съезда КПСС, коллектив рудника обязался завершить выполнение пятилетнего плана к 53-й годовщине Октября. Слово свое горняки сдержали с честью — пятилетний план они выполнили 25 октября. До конца года сверх пятилетней программы коллектив коммунистического труда выдал 1 миллион 600 тысяч тонн руды.

По-ударному потрудились в пятилетке отдельные мастера своего дела машинисты экскаваторов М. П. Вариков, Н. Б. Иванов, А. А. Пеньковой, И. А. Кульпин, Н. А. Пугачев, И. Ф. Ревунов и В. И. Стешковой. Все они коммунисты и, как положено коммунистам, вели и продолжают вести за собой коллектив.

А. АДАЕВА,  
старший нормировщик рудника.

## ДЕСЯТИДНЕВКА УДАРНЫХ ДЕЛ

У советских людей стало доброй традицией встречать праздники трудовыми успехами. В преддверии 53-годовщины Великого Октября на комбинате объявлена десятидневная предпраздничная ударная трудовая вахта. Коллективы всех цехов полны решимости внести посильную лепту в достойную встречу

праздника Октября. Яркие «молнии» во втором мартеновском цехе рассказывают о накале предоктябрьского социалистического соревнования. «Привет сталеварам восьмой печи Н. М. Гончарову, В. Н. Колосову, Н. Р. Шапошникову, С. М. Горбунову, — говорит в одной из «молний», — вылавившим с

начала месяца 2100 тонн сверхпланового металла»

С весомым багажом идут в авангарде соревнующихся и сталеплавильщики девятого, десятого агрегатов. В октябре они имеют по две тысячи тонн стали сверх плана.

Неплохие показатели и у мартеновцев других

печей. Всего по цеху за 28 дней октября выплавлено более десяти тысяч тонн металла сверх задания.

На предоктябрьской вахте сталеплавильщики второго цеха имеют хороший задел. Шестой день мартеновцы трудятся в счет ноября. 73 тысячи тонн металла выплавляли они сверх десятидневной программы.

С. АЛЕКСАНДРОВ.

Планировался строительному управлению капитального строительства комбината объем работ на пятилетку на 10 миллионов 63 тысячи рублей. За четыре года и девять месяцев выполнено строительных работ стоимостью 10 миллионов 110 тысяч рублей. Пятилетка выполнена!

Только с планом первого года пятилетки коллектив строительного управления не справился. Три последующих года программа значительно перекрывалась. Хорошо идут дела и в послед-

## ПЯТИЛЕТКА ВЫПОЛНЕНА!

нем году пятилетки, намеченный объем работ успешно завершается.

«Профилактика Южный», пять детских садов, восьмая — самая лучшая — дача в доме отдыха «Юбилейный», торговый центр в молочно-овощном совхозе, сушильное отделение на коксохиме, новый корпус цеха механизации, фруктохранилище, склады в отделе технического обслуживания — вот далеко не полный перечень объектов, построенных и сданных в эксплуатацию строительным управлением УКСа.

Участок прораба А. А. Гончарова имеет лучшие в управлении показате-

ли. Пятилетку свою коллектив этого участка выполнил раньше всех. Высоких результатов добиваются труженники участка под руководством прораба М. Т. Палатова.

Много достойных людей, ударников коммунистического труда работают в счет новой пятилетки. Отличными делами славится бригадир столяров В. В. Круглов. По-прежнему с задором и со значительным опережением времени трудится бригадир штукатуров А. И. Романовская. Бригада, которой она руководила тогда в тресте «Магнитострой», гремела на всю Магнитку еще

в пятидесятые годы.

Победителями социалистического соревнования выходили неоднократно штукатуры ветераны Магнитки Г. Сафина и Т. Е. Егорова и их коллеги З. М. Ремизова и А. М. Алешина, маляры Ф. А. Дьякова, С. А. Воронова и М. Е. Власова, плотники А. Загидулин и Г. И. Чубуевский, монтажники металлоконструкций А. И. Кругляков и Ф. Юнусов, бригадир каменщиков В. П. Васильев, механизаторы М. Г. Гумиров и И. Н. Белогорцев, подсобные рабочие Л. А. Шкатова и Н. В. Ивашова.

М. ХАЙБАТОВ.

## Между 1971-м и 1974-м

30 октября коллектив цеха ремонта промышленного оборудования выполнил пятилетний план.

С начала пятилетки труженники цеха сэкономили на ремонтах сталеплавильных агрегатов 4589 пече-часов, позволив тем самым сталеплавильщикам выдать десять тысяч тонн сверхпланового металла; себестоимость ремонтов сни-

жена в общей сложности на 2743830 рублей.

На первое место в соревновании труженников цеха по всем показателям вышла смена, возглавляемая Ф. Мухаметзяновым. Лучше всех потрудились бригады каменщиков Б. Пруса и Ф. Бабина, звенья подручных каменщиков А. Большаковой и Н. Бу-

лачок, звено шлаковщиков Д. Добровольского.

Особой похвалы заслуживают каменщики В. Сигаев и А. Мурзабаев, работающие уже в счет августа 1973 года, а также каменщик Б. Прус, на трудовом календаре которого — январь 1974 года.

Л. ЗУЦ,  
плановик-экономист  
цеха РПП.